

Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение Низенская
средняя школа №1 имени Героя Советского
Союза Ю.Т. Алашеева
433033, Ульяновская область,
г. Инза ул. Школьная, 66.
ИНН/КПП 7306001847/730601001
Email: Whiteschool@mail.ru
Тел. факс. (84241) 2-54-04
Исх. № _____ от _____ / _____ 20 _____ г.

~1 Я считаю, что данное произведение можно отнести к сложившейся в то время либеральной тра-
диции, потому что ^{в ней} ~~она~~ хорошо раскрыта тема любви, как, например, в стихотворении А.С. Пушкина
"Я вас люблю". Автор описал ^и ~~ваш~~ искренние чувства, что для ^{иронично} ~~человека~~
иногда ответственность не ^{будет} ~~будущей~~ покаяния. Также, Денис Давыдов писал ^{неб} ~~обещая~~, что "на право
вас любить не приведу к паспорту" - это означает, что никакие запреты не ^{препят} ~~препятствуют~~
любви в аэрол чужбине и особенно быть с этим человеком. Эти слова похвалены и одобряют брат
Машин в начале произведения: "Я вас люблю так, как любил вас давно!"

Конкретно судьбы и истины порождая,
Конкретно, быть может, вас самих,
Тошноту и злость моего любования и буднично."

Импровизации в стихотворении - просторечное и просторечно-драматическое слов и вырази-
тель, чтобы показать простоту и искренность ироничного героя. Не удивлю, что эти слова и вы-
ражения героя использованы бы в обычной жизни, так как в произведении ^{есть} ~~есть~~ употребле-
ние словосочетаний, которые знала бы где вставить обычный некачественный прозаиче-
ский. Поэтому, ~~естественно~~ я думаю что ироничный герой не мог бы дово-
дительно сарказм свои чувства. Импровизация просторечное и просторечно-драматическое слов
хорошо оправдано на и мотивировочно убедительны герой.

"Я мог бы вас любить широким, ироничным зрением..." - это оратор говорит о том, чтобы иронич-
ного героя не важно, какие недостатки есть у любящего человека, так как он полюбил его именно
и поэтому, таким какой он есть. Герой ~~не~~ ^{представляет} ~~представляет~~ ироничные и самые настоящие чувства, но
быть просто за то он/она есть - "Я вас люблю за тем, что это - вы!". Человек, отсюда ко-
торого идет известование не ищет волю и не ищет ответственное чувства, он рад тому,
что есть такой близкий душе человек на свете и будет он ~~идеально~~ ~~идеально~~ и ~~идеально~~, его
чувства к нему не угаснут.

~2

Дорогой друг, я считаю, что тебе стоит прочесть об несколько новых подобных книг,
т.к. было бы интересно увидеть разнообразие своего рода, становится более интересными беседа-
ми и рассказывания истории, а так же открывать ранее закрытые двери влюбленного мира.

Книга "Русский со шварцем" Ирины Левонтиной - это сборник небольших опис о
нашей повседневной жизни. Читая его, ты можешь вспомнить ли свои личные моменты
той, беззаботной с русскими друзьями (например, неправильно употребленные выражения,
неизвестные прецеденты) и понять, как тогда можно было правильно высказаться.

Мне эта книга запомнилась Текстилит, очень поощрили на мои ситуации в му-
ки. Некоторые из них можно было бы только придумать в действительности. В субботу Вову
МЭ-9-ЛИТ-5001-05
Вову книгу сделать такой: прощай и Руки в поварём - ты, сам же в доб не заме-
чал, конечно следовало за своей речью, как-то замечать "неуместности" в фильме,
в театре, в разговорах друзей, повсюду.

А книга и Парфюмер: История одного убийства - Петра Зюбинга - не лёгкая чтение,
перед тем как читать не советую. Это роман, в котором киношники заметили раз-
витие идеи запаса. На русском языке это произведение можно найти в переводе
переводом, поэтому придётся много читать оговорок людей отом или ином суда-
нии. Прежде чем самой прочитать эту книгу, я узнала из оговорок некоторые дета-
лы сюжета и поправки фактов, никак не при переводе. Книжку про "Парфюмер"
можно сравнить с "Коммюнкер" Фауза, но лично я книга в моей мало соо-
ответств. Интересна сюжет, есть возможность почувствовать себя в шкуре главного
героя, после прочтения - очень необычные и интересные чувства.

Иногда живое и лёгкое - от Кора Гало. Это смесь русских и английских описаний,
каждо обрывков, требует серьёзного изучения на текст, как-то так что,
можно попытаться быть не подкупит: много размышлений и анализа, но в целом
книжка моя очень приятно впечатлительна.

Чтобы раздобыть интересные произведения и лёгкие сборники эссе, поспе-
тливо почитать ^{интереснейшие} ^{фантастические} "Оре ступа". Могут быть Чадиков и Фа-
уза или уметь в школе пользоваться. Если о сравнении века нынешнего и века
прошлого через обзоры Фауза и многого парня Чадиков хорошо описана и
будет понятна почти любому человеку. Есть вторая советская книга - любовные
узы между Софией, Чадиком, Мамонтовым и Лизой. Она придаёт лёгкость чтению,
раскрывает много на истинную суть нравов.

Чтение книг - очень важное дело в наше время. (Появлением гадже-
тов и интернета новое поколение тунет, а книга за них и пропадет биолого-
судная будущую. Книжки так же важны и могут помочь, ведь они форми-
руют нас и могут пример поведения, нравственные качества. Книга Тексти-
лит произведет так же обогатит нашу речь, ~~а также~~ развивает ораторство
и может даже быстрее у человека более быстро, точнее и правильное мыш-
ление.